

# 锚定目标、强化担当、精准破题

## 管城回族区召开重点工作调度会

本报讯 9月10日上午,管城回族区委书记张艳敏在区委常委会议室召开“保交楼、保民生、保稳定”工作推进会,研判推动全区安置房建设和问题楼盘化解工作,研究剖析重点项目、重点案例,要求各级各部门扛稳责任,以滚石上山的韧劲狠劲,锚定目标、强化担当、精准破题,并对“保交楼”攻坚下步工作提出明确要求。

会议强调,要坚持高标站位,切实加强组织领导。要压实企业主体责任,全力助企纾困“保交楼”。要坚持法治思维,全域统筹、系统施策、综合治理,突出依法依规、远近结合、分类处置,深入贯

彻落实“五个专项攻坚”行动,用好用活“4+1”助企纾困政策,压实企业自救主体责任,督促其按照全面复工方案提前预置资源,协调施工企业按照复工协议明确各项工程交付节点,倒排施工表。进一步强化督导检查,及时掌握工程进展和施工动态,确保项目加快建设、尽快交房。要切实维护群众权益,及时回应群众关切。要坚持将心比心、以心换心,站稳群众立场,走好群众路线,以务实作为和扎实成效回应群众“急难愁盼”。要建立定期沟通机制,及时通报施工进度,用心用情做好政策解释工作,第一时间回

应群众关切,千方百计实现好、维护好群众的根本利益。

9月10日下午,张艳敏对全区疫情防控及节日期间重点工作进行综合调度。张艳敏强调,要强化值班值守,落实疫情防控。全面贯彻国家第九版防控要求,紧盯医院、学校、景点、商超等重点行业、重点领域、重点部门,落实落细各项常态化防控措施,强化督导检查,筑牢“外防输入、内防反弹”严密防线。要守牢安全底线。时刻紧绷安全生产这根弦,坚持抓早抓小,压实各级各部门“三管三必须”责任,对各类风险隐患持续开展拉网式排查,坚决杜绝各

类安全生产事故。要强化工作统筹。要把稳经济、推项目、快建设放在突出位置,全面压实各级领导重点项目包保责任,亮实绩、赛进度、比干劲,持续优化营商环境,推动各项稳经济政策措施落地见效,奋战三季度、确保全年红。

会后,张艳敏研究党建引领基层网格化治理、信访案件化解等重点工作,并暗访问题楼盘、疫情防控及城市精细化治理工作。

区领导靳大勇、贾佳、孙涵、李晓雷、王凤霞、王明选等参加会议或暗访督导。  
记者 冉红政 通讯员 姜璞

## 办学条件大幅改善,师资力量不断加强,教学质量稳步提升

# 管城回族区举行庆祝第38个教师节暨表彰大会



本报讯 9月7日上午,管城回族区举行庆祝第38个教师节暨表彰大会,表彰教育系统涌现出的先进集体、优秀教师和教

育工作者,进一步营造全社会尊师重教的浓厚氛围,高质量办好美好教育、人民满意教育。区委副书记、区长丁晓永主持会议,

区委书记张艳敏出席会议并讲话。

张艳敏代表区四个班子向全区广大教师和教育工作者致以节日的祝福和美好的祝愿。她指出,教育是强国之基、民生之本。近年来,区委、区政府始终坚持把教育放在优先发展的战略位置,持续强投入、补短板,引资源、创特色,办学条件大幅改善,优质资源持续扩充,师资力量不断加强,教学质量稳步提升,全区教育事业取得了显著成效。

就做好下步教育工作,会议强调,要坚决贯彻党的教育方针,全力办好人民满意的教育,大力发展公办幼儿园,构建公办为主、民办为辅的学前教育体系,全面破解“入园难”“入园贵”问题;要加大学校建设投资力度,推动学校集团化办学、标准化建设,加快填平教育“洼地”;要深入推进教育“双减”,创新教育工作方式,丰富课后服务内容,满足学生多样化需求;要加大教师关怀力度,强化师德师风建设,持续引进教育人才,营造尊师重教的社会氛围;要打造教育品牌,深化名校创建,推进名校长、名师

培育计划,擦亮管城教育名片。要营造教育高质量发展良好环境,优先安排、全力支持和保障教育事业,把教育优先发展落到实处。

会议要求,各级各部门要认真学习、深刻领会,迅速传达落实会议精神。要牢固树立“抓教育就是抓发展”的理念,坚定不移把教育发展纳入全区经济社会发展总体规划,推动教育资源均衡发展,依法保障学校项目建设,持续做好“双减”工作,大力支持、引导促进教育持续发展。要协调联动汇聚发展合力,各单位党政一把手要把学校建设当做一号工程,不等不靠、主动作为,为教育发展保驾护航;要全面落实城乡义务教育经费保障机制和“两免一补”等政策措施,为教育优先发展提供保障;要加大对教育项目建设督办检查力度,及时发现协调解决矛盾问题,推动相关部门、单位高效率、高标准落实。

区领导魏建民、李献民、靳大勇、孙涵、李雪宁、屈连武等出席会议。  
记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图

## 管城回族区召开疫情防控工作会

# 确保实现“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”



本报讯 9月9日晚,在收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议暨市委疫情防控工作会,管城回族区迅速召开会,贯彻落实中央、省市会议精神,对下步疫情防控工作进行安排部署。区委书记张艳敏主持会议并讲话。

会议强调,当前疫情防控形势复杂严峻,又正值中秋、国庆假日出行高峰关键期,各级各部门要强化责任落实,一级领导要发挥牵头抓总作用,一线研判调度;各工作专班要对照第九版最新防控要求,完善措施、统筹指导;各街道、委局要压实党政一把手“一岗双责”责任,把疫情防控工作放在心上、抓在手上、扛在肩上,亲自谋划、亲自部署、亲自指挥。要严格防控措施,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“四早”要求,落实好学校、商超、医院等重点场所“48小时核酸查验+扫场所码+戴口罩+电子卡口”防控措施;严格执行重点人员“点对点”闭环管理,落实居家隔离、

健康监测等措施,坚决杜绝交叉感染;提高核酸便民小屋检测质效,确保核酸检测结果及时准确可靠。要加强应急值守,严格落实24小时应急值守要求,严格执行日报和零报告制度。各地党政主要负责同志要时刻掌握疫情形势,基层网格和“三人小组”要持续开展风险排查,应急队伍时刻保持备战应战状态,确保预警灵敏、处置迅速。要严格督导问效,区督导组要针对重点场所、人群密集区域,采取明察暗访等形式不间断开展督查,确保责任真上肩、责任真落地。要统筹疫情和经济发展,健全防疫生产双链融合运行机制,推进稳经济大盘各项政策措施落地落实,抓好市场主体培育、稳企稳岗,加快重大项目开工建设,确保实现“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。

区领导丁晓永、靳大勇、贾佳、李晓雷、屈连武、刘君伟、程雨笋、杨胜军参加会议。  
记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图